【タガログ語版】
インフルエンザ様疾患に係る「インフルエンザ疾患による欠席報告書」について
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Tungkol sa “Ulat ng Pagliban Dahil sa Sakit na Influenza”
May Kinalaman sa Pagkakasakit ng Influenza (Paunawa at Pakiusap)
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Maraming salamat sa inyong unawa at mainit na suporta sa edukasiyon ng ating paaralan (kindergarten). 
May kinalaman sa sakit na influenza lang, nagkaroon ng pagbabago sa pagsusumite ng dating “Katunayan sa Paaralan ng Pagkakasakit”, at mula 2015 taon ito ay naging “Ulat ng Hindi Pagpasok Dahil sa Pagkakasakit ng Influenza”.  
Kung ang inyong anak ay nagkasakit ng influenza, mangyari lang po na gawin ang tulad ng mga sumusunod:

1 Susundin ang mga sumusunod kung nagkasakit ng influenza ang batang mag-aaral at kinailangan ang pagsususpinde ng kaniyang pagpasok.
(1) Magpatingin sa isang ospital, at kung ang naging dayagnosis ng doktor ay influenza, ipag-bigay alam ito sa paaralan (kindergarten). Bibigyan kayo ng paaralan (kindergarten) ng “Ulat ng Hindi Pagpasok Dahil sa Pagkakasakit ng Influenza”.
(2) Sumunod sa sasabihin ng doktor. Sagutan ng magulang ang “Ulat ng Hindi Pagpasok Dahil sa Pagkakasakit ng Influenza” at ipadala ito sa anak sa muling pagpasok niya sa paaralan (kindergarten).
※Ang magulang ang kailangang sumagot sa dokumentong ito. Hindi
  kailangan na isumite ito sa ospital. 

2 Mga Nota
(1) Ayon sa Batas para sa Kalusugan at Kaligtasan sa Paaralan, upang maiwasan ang impeksiyon, ang haba ng panahon ng suspensyon ng pagpasok ay “5 araw mula sa pagkakasakit at 2 araw (3 araw para sa mga sanggol) matapos bumaba ang lagnat”. Kaya mangangailangang lumiban ang bata sa pagpasok ng 5 araw o mahigit. 
(2) Kung nagkasakit ang bata ng sakit maliban sa influenza, ang kailangang isumite ay ang dating “Katunayan sa Paaralan ng Pagkakasakit” , at sa kasong ito, ang ospital ang sasagot o magpi-fill-up nito. 
